

■ Конкурс

Исполнилась мечта о море

В Уфе прошел первый телевизионный республиканский конкурс одаренных детей «Аленький цветочек». Одним из его победителей стала воспитанница благовещенской детской школы искусств Вероника Иванова.

Более 2000 участников заявили о себе в его первом отборочном этапе, почти 200 детей прошли во второй. В числе достойных соперников полуфинала были и воспитанники благовещенской ДШИ - Екатерина Волкова (аккордеон, преп. Л. Решетникова), Владислава Маковеева (вокал, преп. Н. Ермолаева), Амелия и Эвелина Раджаповы, Вероника Иванова (аккордеон, преп. И. Сунарчина). Профессиональное жюри конкурса определяло победителей по номинациям: инструментальное исполнительство, вокал (академический, народный и джазовый) и танец (классический, народный).

По итогам второго отборочного этапа были определены 26 конкурсантов, в число которых вошла и Вероника Иванова. Она буквально покорила строгое жюри своим мастерством при исполнении произведения В. Зеленецкого «Осенняя хора».

Все финалисты выступили на гала-концерте в начале июня в Башкирском театре оперы и балета, после чего были названы имена победителей, одним из них стала Вероника. «Я, конечно, надеялась, что войду в число лучших, - говорит юный музыкант, - поэтому, когда назвали мое имя, обрадовалась. Этой и другими победами обязана своему труду и преподава-



Вероника Иванова и ее «аленький цветочек».

телю Ирине Юрьевне. Она помогает мне с репертуаром, учит мастерски исполнять произведения, держаться на сцене, всегда поддерживает. Подобные творческие состязания открывают для исполнителя большие возможности в искусстве, на них узнаешь много нового, знакомишься с интересными людьми.

Словно по сюжету одноименной сказки, конкурс «Аленький цветочек» исполнил одно из желаний девочки. Вместе с дипломом победителя Веронике вручи-

ли сертификат на поездку во Всероссийский детский центр «Орленок», где она впервые увидит море.

Поделилась она и своей заветной мечтой - стать обладателем высшей награды конкурса - гран-при. Думается, что у такого целеустремленного, трудолюбивого музыканта под руководством настоящего профессионала педагога Ирины Сунарчиной она обязательно сбудется.

.....
Любовь Белова.
Фото автора.

■ Актуальная тема

Поток жалоб не уменьшается

→ Окончание.
Начало на 1-й стр.

около семи тысяч - в электронном виде.

В 2017 году на сегодняшний день уже выявлено более 11000 нарушений, выдано более 900 предписаний, назначены штрафы на сумму около 20 млн рублей. По результатам инспекционных проверок более 67 дел направлены в правоохранительные органы. Поток жалоб не уменьшается, с начала текущего года их поступило уже более 11,5 тысячи, и одна треть из них касается неудовлетворительной работы управляющих компаний. По числу обращений Благовещенск находится на пятом месте. Что касается рейтинга эффективности работы всех организаций (392), осуществляющих деятельность на территории Республики Башкортостан по управлению многоквартирными домами, то по итогам 2016 года благовещенские распределены следующим образом: ТСЖ «Седова, 118» находится на 26 месте, ООО «Тепловик» - на 162-ом, ТСЖ «Урал» - 191-ом, ТСЖ «Радость» - 330-ом, ООО УО «Жилкомсервис» - 334-ом и ООО «ТСЖ» - 386-ом.

От оценки текущей ситуации в области оказания жилищно-коммунальных услуг представитель надзорного ведомства перешла к вопросам и задачам, которым будет уделено особое внимание в нынешнем году. Так, в зоне пристального внимания Госкомитета будут вопросы, связанные с капитальным ремонтом многоквартирных домов, эксплуатация газового оборудования, переселение граждан из аварийного жилья. Также введена обязанность по размещению обширной информации,

связанной с инспектированием, в государственной информационной системе ГИС ЖКХ и Едином реестре проверок - сайте Прокуратуры РФ. Госкомитет будет вести надзор за соблюдением требований к составу нормативов потребления коммунальных ресурсов (услуг), условиям и методам их установления, за обоснованностью их размера.

Далее благовещенцы задали интересующие их вопросы, которых поступило немало. Ведь, как отметил принявший участие в совещании заместитель главы администрации района по строительству и ЖКХ Аниф Гиниятов, наши председатели домкомов, а именно они в большинстве присутствовали на встрече, - самая активная часть населения, которая неравнодушна к проблемам жильцов своих МКД. Обратившимся были даны дополнительные разъяснения о порядке принятия решений о смене управляющей компании, порядке подготовки и проведения общих собраний собственников МКД, по вопросам состава и порядка заключения договоров управления многоквартирными домами, о ежегодном проведении корректировок платы за отопление и изменении платы за ЖКУ. Были затронуты вопросы о порядке перехода на прямые договоры поставки коммунальных ресурсов, о способах работы с неплательщиками за ЖКУ (к сведению, по благовещенским должникам в суд направлено более 110 исков), направлениях деятельности советов многоквартирных домов и другие вопросы, отнесенные к полномочиям надзорного органа.

.....
Гульнара Харисова.

■ По труду и честь

Признание в любви - заводу

В начале этого года АО «Благовещенский железобетон» отметил свое 40-летие. За этой цифрой стоят не только десятки лет успешной производственной деятельности, но и конкретные люди, которые добросовестно трудились, творили историю завода, добывали ему славу. Со времен строительства и по сей день работает тут ветеран труда Валентина Тарасова.

В заводском музее АО «Благовещенский железобетон» собрано большое количество интересных материалов. Но основное место здесь отведено людям труда. Так, на одной из стен заслуженно расположились портреты ветеранов - гордость предприятия. Кого-то из них уже нет в живых, кто-то на пенсии, а есть и такие, кто, несмотря на возраст, продолжает трудиться на родном заводе. В их числе Валентина Тарасова.

- Я рада, что сегодня мне дают возможность работать, - начала свой рассказ Валентина Александровна, - для меня это самая большая награда за мой многолетний труд.

Будучи молодой девушкой, она узнала от соседки, что на Благовещенском сельском строительном комбинате нехватка рабочих, и пошла туда устраиваться. Кадры на заводе тогда готовили самостоятельно без от-

рыва от производства. Мастера-преподаватели регулярно проводили учебные занятия, где и наша героиня в короткий срок получила профессию сварщика. Попав в арматурный цех, она занималась там точечной сваркой.

Позже, когда появились дети и нужно было уделять побольше времени им, женщину перевели пропарщиком на изготовлении железобетонных изделий. Здесь вместе с напарницами Любовью Чувашиной, Татьяной Серкиной, Галиной Надеевой она работала до самого выхода на заслуженный отдых в 2007 году. «Зарплата была у нас хорошая, на заводе уважали за добросовестность, показатели, - говорит женщина. - Что немало важно, руководство всегда внимательно относилось к нам, заводчанам. Нуждающимся давали жилье, устраивали детей в детский сад, в оздоровительные лагеря, проводили мероприятия».

За труд женщина неодно-



Валентина Тарасова трудится на «Благовещенском железобетоне» с его основания.

кратно поощрялась денежными премиями, почетными грамотами. Признанием её заслуг стал и портрет в музее в числе ветеранов завода. В том, каких высот достигло предприятие, есть

часть и её честного труда.

- После выхода на пенсию мне предложили остаться и следить за чистотой в заводууправлении, - продолжает разговор Валентина Тарасова.

- Предприятие настолько стало для меня родным, что я с радостью согласилась. Ведь не место красит человека, а наоборот. Уже десять лет честно стараюсь выполнять и эту работу.

Озеленение территории весной и летом - оформление цветников, посадка деревьев - это тоже дело рук Валентины Александровны и ее коллег. Так что порядок и чистота внутри административного здания и снаружи - и ее заслуга.

Рассказывая о своей простой, но вместе с тем большой трудовой жизни, Валентина Александровна по-простому и от души благодарит генерального директора Евгения Копыткова за заботу, душевное отношение и создание хороших условий труда.

- Люблю свой завод настолько, что даже дома в выходные скуучаю по нему. Не хочу уходить с него, - такими словами она завершила наш разговор.

Наверное, это и есть высшее признание в любви к своему делу и предприятию.

.....
Л. Светлова.
Фото автора.